

Дело о мошенничестве Иркутского фондового центра передано в суд

Завершено расследование уголовного дела в отношении руководства Иркутского фондового центра. По версии следствия, ИФЦ «нагрел» своих вкладчиков на 700 миллионов рублей.

В 2008 году в органы внутренних дел стали поступать заявления от граждан о том, что фондовый центр, куда люди вложили свои сбережения, внезапно прекратил свою деятельность, не выполнив обязательств по выплате дивидендов.

Сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального Главка установили, что руководство компании (в частности директор Алексей Решетников и его заместитель Андрей Кузнецов) неэффективно распорядилось денежными средствами вкладчиков, в том числе потратив их в своих личных целях.

В результате проверки следственным управлением МВД по Иркутской области было возбуждено уголовное дело по статье 159 Уголовного кодекса РФ (мошенничество). В ходе расследования свыше 2700 граждан были признаны потерпевшими. Выяснилось, что в результате мошеннических действий было совершено хищение денежных средств потерпевших в сумме 700 миллионов рублей. Как отмечают в пресс-службе ведомства, пострадавшим до настоящего времени нанесенный ущерб так и не возмещен.

Рассмотрением по существу уголовного дела займется Кировский районный суд города Иркутска.

Иркутский фондовый центр работал на рынке Иркутска с конца 2002 года. Он занимался привлечением денежных средств населения и юридических лиц для игры на валютной бирже в режиме спекулятивных операций.

С 3 марта 2008 года ИФЦ приостановил выплаты по займам. Ранее сообщалось, что директор ООО «Иркутский фондовый центр» Алексей Решетников задолжал примерно 1700 вкладчикам более 2 миллиардов рублей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)